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p. 43 Formeln zur Varianz ergänzen

s2 := s2x̄ =


. . . =

1
n

∑
x2

ν − x̄2

. . . =
1
n

∑
x2

i ni − x̄2

Varianz

p. 161 10. Zeile von oben

S
(1)
0 = . . . statt Ŝ

(1)
0 = . . .

S
(2)
0 = . . . statt Ŝ

(2)
0 = . . .

p. 165 Fußnote 4

Diese Ungleichheitskoeffizienten reagieren auf . . . statt Dieser Ungleichheitsko-
effizienten reagiert auf . . .

p. 190 Mitte zu µ
+∞∫
−∞

x f(x) dx . . . statt
+∞∫
−∞

x f(x) d . . .

p. 196 Mitte

allgemein: µ′r =
r∑

i=1

r − 1

i− 1

µ′r−i κi statt allgemein: µ′r =
r∑

j=1

r − 1

i− 1

µ′r−i κi

p. 197 5. Zeile von unten

I =
1

ln(2)
d TX(t)
d t

∣∣∣∣
t=1

statt I =
1

ln(2)
d TX(t)
d t

∣∣∣∣
t=0

p. 202 oben, hinter 7b. ergänzen

7c. Cov(aX + b Y, cX + d Y ) = a cV(X) + b dV(Y ) + (a d+ b c) Cov(X,Y )
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p. 219 in Tab. B3/2 Fortsetzung, 3. Spalte zu Schiefemaß

α3(Y ) = sign(b)α3(X) statt α3(Y ) = α3(X)

p. 222 in Tab. B3/4 – 3. Spalte (Varianz von Y ) zu Y = X1 ±X2

= σ2
1 + σ2

2 ± 2 ρ σ1 σ2 statt = σ2
1 + σ2

2 + 2 ρ σ1 σ2

p. 285 obere Hälfte

κr = (r − 1)!
/
λr statt κr = (r − 1)!λr

p. 301 9. Zeile von oben, in der Formel für f(x)

. . . für x > 0 . . . statt . . . für x ≥ 0 . . .

p. 313 unter Eigenschaft 1.

.... ein Vektor mit q reellen Konstanten. statt ... ein Vektor mit m reellen
Konstanten.

p. 339 letzte Zeile

mit ψ(x) =
d lnΓ(x)

dx
= . . . statt mit ψ(x) =

d lnΓ(x)/dx
dx

= . . .

p. 341 13. Zeile von unten
P∫
0

uk−1 (1− u)n−k du statt
P∫
0

uk−1 (1− u)u−k du

p. 342 letzte Zeile

h(x) =

{
b

[
1 +

(
x− a
b

)2
] [

0,5π − arctan
(
x− a
b

)]}−1

statt

h(x) =

{
b

(
1 +

x− a
b

)2 [
0,5π − arctan

(
x− a
b

)]}−1

p. 343 ersten beiden Zeilen

h′(x)

 < für x & a+ 0,4290 b

> für x . a+ 0,4290 b

statt

h′(x)

 < für x . a+ 0,4290 b

> für x & a+ 0,4290 b
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p. 346 vorletzte Zeile

FX(t) = 1− FY (−t) statt FX(t) = 1− FY (t)

p. 347 etwa auf Seitenmitte

H(x) =
(
− ln

[
1− exp

{
− exp

(
−x− a

b

)}])
statt

H(x) =
1
b

(
− ln

[
1− exp

{
− exp

(
−x− a

b

)}])

p. 347 13. Zeile von unten

. . . γ ≈ 0,57722 (Euler–Mascheroni–Konstante) statt . . . γ ≈ 0,57722
(Eulersche Zahl)

p. 731, 733, 735, 737

Im Tabellenkopf ist jeweils die Spaltenüberschrift 0,9755 in 0,975 zu ändern.

p. 832 neues Stichwort einfügen

Bootstrapping, 479ff.

p. 834 neues Stichwort einfügen

Euler–Mascheroni–Konstante, 347

p. 837 neues Stichwort einfügen

Inverse Gauss–Verteilung, siehe Wald–Verteilung

p. 848 5. Zeile von unten

Wald–Verteilung, 301, 362ff., 401 statt Wald–Verteilung, 301, 401
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